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ﬁl PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD Y PRUEBA DE

ADMISION MATEMATICAS
ANDALUCIA, CEUTA, MELILLA y CENTROS en MARRUECOS céﬁtﬁé%?c&tg )
CURSO 2024-2025

Instrucciones:  a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.
b) Debe resolver 4 ejercicios, uno de cada bloque. Elija solo un ejercicio en los tres bloques donde tiene
posibilidad de eleccion. En caso de responder a dos ejercicios de un mismo bloque, se corregira solo el que

aparezca en primer lugar.
c) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacién maxima asignada.
d) Todos los resultados deben estar suficientemente justificados.

e) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, graficas ni con capacidad para almacenar
o transmitir datos. Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique con detalle los pasos
necesarios para su obtencién sin el uso de la misma.

EJERCICIO 1
a) (1.75 puntos) Un fabricante de paneles fotovoltaicos est4 analizando la eficiencia de tres modelos de placas (A,

B y C). En un dia determinado se realizaron tres pruebas. En la primera, utilizando 2 placas del modelo A, 1 placa
del modelo B y 3 placas del modelo C, se generé una potencia efectiva total de 2960W. En la segunda, al
combinar 1 placa del modelo A, 3 placas del modelo B'y 2 placas del modelo C, se obtuvo una potencia efectiva
total de 2990W . En la tercera, una configuracion con 3 placas del modelo A, 2 placas del modelo B y 1 placa del
modelo C produjo una potencia efectiva total de 2870W. Exprese el problema en forma matricial y discuta, a partir
de la matriz del sistema, si se puede obtener la potencia efectiva que gener6 individualmente cada modelo de placa
fotovoltaica. En caso afirmativo, obtenga dichas potencias efectivas.

2
b) (0.75 puntos) Resuelva la ecuacién matricial 2X = (3 _11) . (111-)

EJERCICIO 2
(2.5 puntes) Un agricultor cultiva dos tipos de lechuga: iceberg y romana. Por razones de demanda, en cada ciclo

de cultivo, la cantidad de iceberg debe ser al menos la mitad de la de romana, pero no puede superar las 1500
unidades. Ademas, deben cultivarse en total entre 900 y 2400 lechugas. El cultivo de iceberg requiere 15 litros de
agua por unidad, mientras que el de romana necesita 18 litros de agua por unidad. ;Cuéntas unidades de cada tipo
de lechuga deben cultivarse para minimizar el consumo total de agua?

EJERCICIO 3
Trinidad, una persona ahorradora, deposita 5000 € en un fondo de inversién y ¢l capital final que obtiene cuando
transcurren ¢ afos viene dado por la siguiente funcién:

£b) = {5000 -(14005t) 0<t<1

5000-1.05¢* t>1

a) (0.75 puntos) ;Cuéanto tiempo debe mantener invertido el dinero si el capital final que se obtiene es de
5931.10€?
b) (0.5 puntos) Calcule los intereses que obtiene Trinidad entre el afio 2 y el afio 4, si se conoce que los intereses
que genera esta inversion entre el afio ¢, y el afio t, vienen dados por I =f(t;) —f(t;).
¢) (0.75 puntes) Estudie la continuidad y derivabilidad de la funcién f.
d) (0.5 puntos) Estudie la monotonia de la funcién f y esboce su gréfica.
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BLOQUE C

EJERCICIO 4
En un determinado centro educativo, el 50% del alumnado aprueba Historia, el 70% aprueba Matematicas y el

30% aprueba ambas asignaturas. Si se elige un alumno al azar:

a) (0.75 puntos) Halle la probabilidad de que apruebe solo una de las dos asignaturas.

b) (0.5 puntos) Halle la probabilidad de que no apruebe més de una asignatura.

¢) (0.75 puntos) Halle la probabilidad de que apruebe Historia si ha suspendido Matematicas.

d) (0.5 puntos) Determine si los sucesos "Aprobar Matematicas" y "Aprobar Historia" son independientes. ;Son
incompatibles?

EJERCICIO 5

Los alumnos de un colegio de una localidad andaluza van a realizar una excursion a la estacion de esqui de Sierra
Nevada desplazandose en tres autobuses A, B y C. En el autobus A se desplazan cuatro novenos de los alumnos de
la excursion, en el B se desplaza la tercera parte y el resto van en el autobus C. Se sabe que el 65% de los alumnos
que viajan en el autobus A y el 40% de los del autobiis B no sabe esquiar y todos los del autobis C si que saben
esquiar. Se escoge al azar a uno de los alumnos de la excursion. Calcule la probabilidad de que:

a) (1 punto) Sepa esquiar.

b) (0.75 puntos) Viaje en el autobus C, si sabe esquiar.

¢) (0.75 puntos) Sepa esquiar y no viaje en el autobus B.

BLOQUE D

EJERCICIO 6
A partir de un estudio muestral se sabe que, con un nivel de confianza del 95%, la proporcion de estudiantes de una

universidad que tienen carnet de conducir pertenece al intervalo (0.5616,0.7184).

a) (0.5 puntos) Calcule la proporcién muestral de estudiantes que tienen carnet de conducir.

b) (0.5 puntos) Calcule el error maximo cometido en la estimacion de la proporcién poblacional.

¢) (1 punto) Calcule el tamafio de la muestra seleccionada.

d) (0.5 puntos) Razone qué efecto producird sobre la amplitud del intervalo un aumento del tamafio muestral.

EJERCICIO 7
El tiempo de adaptacion a la guarderia, en dias, de los menores de dos afios andaluces, sigue una distribucion

Normal de media 10.5 dias y desviacion tipica 1.5 dias.

a) (1.25 puntos) Se toma una muestra aleatoria de 25 menores de estas caracteristicas. ;Qué distribucién sigue la
media muestral del tiempo de adaptacion? ;Cudl es la probabilidad de que el tiempo medio de adaptacién de esta
muestra supere los 10 dias?

b) (1.25 puntos) ;Qué porcentaje de muestras de tamatfio 25 nos proporcionara un tiempo medio de adaptacion
entre 8 y 11 dias?



